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Θέμα : Αίτημα σχετικά με την υπαγωγή του κλάδου μας στις πληττόμενες από την πανδημία 

επαγγελματικές κατηγορίες 

 

 O Σύνδεσμος Επαγγελματιών Ικριωμάτων Ελλάδος (Σ.ΕΠ.Ι.Ε) λειτουργεί υπό τη νομική 

μορφή του σωματείου – πρωτοβάθμιας επαγγελματικής οργάνωσης του ν. 1712/1987 και ιδρύθηκε το 

έτος 2011, από επαγγελματίες που εκπροσωπούν ελληνικές εταιρείες και επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται στον κλάδο της παραγωγής, εγκατάστασης και εισαγωγής ικριωμάτων  

(Ιστοσελίδα Σ.ΕΠ.Ι.Ε. : www.sepie.gr).  

 
 Σε συνέχεια της επίσημης ενημέρωσης των αρμόδιων υπηρεσιών για την αναγκαιότητα 

αναστολής των εργασιών, για τον περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού, στα κάθε είδους (δημόσια ή 

ιδιωτικά) και μεγέθους (μικρότερα ή μεγαλύτερα) εργοτάξια, εξαιτίας των πολλών και διαφορετικών 

επαγγελματικών ομάδων, με διαφορετική νοοτροπία, που εργάζονται σε αυτά, θα πρέπει να εξεταστεί 

και η αναγκαιότητα στήριξης και των επιχειρήσεων, όχι μόνο του κλάδου των ικριωμάτων, αλλά και του 

κλάδου της οικοδομής και των κατασκευών γενικότερα. 

 

 Ο κλάδος μας, ο οποίος δεν πρόλαβε το τελευταίο χρονικό διάστημα να αντισταθμίσει τις ζημιές 

της οικονομικής κρίσης που έπληξε σφοδρά την οικοδομή και τις κατασκευές, βλέπει καθημερινά να 

συρρικνώνεται η δραστηριότητά των επιχειρήσεων (παραγωγή, εγκατάσταση ικριωμάτων), των οποίων 

η λειτουργία δεν έχει ανασταλεί με κρατική εντολή, αλλά ουσιαστικά υπολειτουργούν. Τα πάγια έξοδά 

μας όμως (ενοίκια επαγγελματικού χώρου, επαγγελματικές δανειακές υποχρεώσεις κ.ά.) συνεχίζουν να 

"τρέχουν" κανονικά, απασχολούμε μόνιμο προσωπικό στο οποίο θα πρέπει να καταβληθούν τα 

δεδουλευμένα του, ενώ εντός ολίγων ημερών καλούμαστε να είμαστε συνεπείς στην καταβολή των 
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φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεών μας. Πως προτείνετε να γίνει αυτό χωρίς την ύπαρξη 

νέων Έργων, άρα χωρίς έσοδα; Όταν οι τεχνικές εταιρείες, που αποτελούν ένα μεγάλο ποσοστό των 

πελατών μας, είτε επειδή αντιμετωπίζουν πραγματικά την ίδια δυσκολία με εμάς, είτε εκμεταλλευόμενες 

τη γενικότερη κατάσταση, αναβάλλουν τις προγραμματισμένες πληρωμές τους (καταθέσεις ή εξόφληση 

επιταγών); Ποιος θα εγγυηθεί ότι δεν θα υπάρξουν κυρώσεις όταν (όχι εάν, καθώς αποτελεί βεβαιότητα 

η αδυναμία εκπλήρωσης των οικονομικών υποχρεώσεών μας) δεν θα καταβληθούν έγκαιρα όλα τα 

παραπάνω; 

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και με πρωταρχικό στόχο τη διαφύλαξη των θέσεων εργασίας 

και την επιστροφή στην κανονικότητα της λειτουργίας των επιχειρήσεών μας, μετά την υγειονομική κρίση 

του κορωνοϊού, παρακαλούμε όπως υπαχθεί ο κλάδος μας (Κ.Α.Δ. 4399.2000, 4399.2001) στους 

κλάδους που πλήττονται από την εξάπλωση του κορωνοϊού και εντάσσονται στα μέτρα στήριξης που 

έχει αναγγείλει η κυβέρνηση. 

 
 Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω συνεργασία.  

 

Με εκτίμηση, 
 
 

              Ο Πρόεδρος                               Ο Γενικός Γραμματέας 
          
         Κουντούρης Βενιαμίν                              Ντελής Γεώργιος 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση : Η παρούσα επιστολή κοινοποιήθηκε και στο :  

• Υπουργείο Οικονομικών  

 


